Szoftvertechnologia 2. elméleti vizsga

Név: Neptun kod: Pontszam:

1. Melyik nem funkcidja a projektmenedzsment eszkozoknek?

O A Hibak bejelentése, kapcsolddd informaciok (pl. eseménynaplo) feltoltése.
OB Feladatok (issue) létrehozasa, célszemélyhez (assignee) rendelése.

O C Programverziok és valtozasok attekintése.

OD UML diagramok elkészitése és elhelyezése a tervben (case tooling).

2. Melyik allitas helytallé a kovetkez6 diagramra?

TicTacToeGame

- _currentPlayer :int

TicTacToeConsole - _gameTable :int[]

- _playerNames :string[]
_playerScore :int[]

+  run() :void - game|-  _stepNumber :int

+ exit() :void

- getPosition() :int

- readPlayerNames() :void

- readStep() :void

- showGameState() :void

- _game :TicTacToeGame

newGame() :void
stepGame(int, int) :void
setPlayers(string, string) :void
getField(int, int) :int {query}
getScore(int) :int
getWinner() :string {query}
isGameOver() :bool {query}

+ 4+ 4+ + + + +

OA A _playerNames tomb 2 elemd, ¢és a jatékosok neveit tartalmazza.

OB Azexit() miivelet csak egy harmadik osztalybol (vagy a féprogrambdl) hivhatd
meg.

O C A TicTacToeGame osztaly meghivhatja a readStep () metodust.

OD A TicTacToeGame kompozicids szerepe a _game.

3. Az alabbiak koziil melyik nem szempont a kovetelményspecifikacié soran?

O A Hatékonysag (efficiency): a szoftver altal a hardver eréforrasokra vald tamaszkodas
meértéke.

OB Funkcionalitas (functionality): a szoftver altal nyuGjtott szolgaltatasok, reakciok,
viselkedések.

O C Fejlesztési (development): a fejlesztés modszertana, programozasi paradigmai,
szlikséges eszkdztara.

OD Megvalosithatosag (feasability): a szoftver megvalositasanak mértéke és ideje.
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4. Mi a tesztelés helyes sorrendje?

O A kiadasteszt, egységteszt, felhasznaloi teszt, rendszerteszt, integracios teszt
OB kiadasteszt, egységteszt, rendszerteszt, integracios teszt, felhasznaloi teszt
O C integracios teszt, felhasznaldi teszt, kiadasteszt, egységteszt, rendszerteszt

OD egységteszt, integracios teszt, rendszerteszt, kiadasteszt, felhasznaloi teszt

5. Melyik C++ kéodrészlet felel meg a kovetkezé diagramnak?

Shape

+ getPerimeter() :double

O A double getPerimeneter () const { .. }
OB double getPerimeneter() { .. }

OC virtual double getPerimeneter() { .. }
OD wvirtual double getPerimeneter() = 0;

6. Mit jelent a tobbszoros oroklédés?

O A Egy osztalynak tobb gyerek osztalya (child class) van.

OB Egy osztalynak tobb leszarmazott osztalya (descendant class) van.
O C Egy osztalynak tobb sziil osztalya (parent class) van.

O D Egy osztalynak tobb 6sosztalya (superclass) van.

7. Milyen diagram lathaté a kovetkezo abran?
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Viewer S Webmerriors
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Server
OGC
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O A csomag (package) O C telepitési (deployment)
OB komponens (component) O D tevékenység (activity)
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8. Melyik alapelve az agilis szoftverfejlesztésnek?

OA
OB
ac
Ob

Tesztesetek implementaldsa a tényleges program implementéalasat megel6zden.
A fejlesztési folyamat futamokra (sprintekre) torténd felbontéasa, 2-4 hét idétartamban.
A miikodo szoftver elényben részesitése az atfogd dokumentacioval szemben.

A szoftver folyamatos integralasa (continuous integration), €s kihelyezése (continuous
deployment).

9. Mely tagjai oroklodnek egy osztalynak?

OA
oB
ac
oD

A lathat6 (public) és védett (protected) tagok.

A lathat6 (public), védett (protected) és rejtett (private) tagok.
Csak a lathato (public) tagok.

A védett (protected) tagok.

10. Mire szolgal verziokezel6 rendszerekben a fejlesztési agak (branch) kezelése?

OA
OB
ocC
ab

Biztositja a kdzponti tarolo elérését, és adott verzid lemdsolasat a lokalis gépre.
Lehetdséget ad a tarold (repository) elhelyezésére tobb gépen.
Biztositja egyes modositasok visszavonasat, és egy korabbi verziora valo visszatérést.

Lehetdséget ad, hogy a kiilonb6z6 verziokat egymastol fliggetleniil adjunk hozza az
alkalmazashoz.

11. Mi az egységbe zaras (enkapszulicio) célja?

OA
OB
ac
abD

Adatok reprezentacios modjanak kivalasztésa.
Miiveletek, és az atlaluk modositott adatok egy programegységbe torténd elhelyezése.
A programegységek kozotti kodismétlddés elkeriilése.

A viselkedés futési id6ben térténd manipulalasa.

12. Melyik osztalydiagram jeloli helyesen tetszoleges szamu objektum aggregaciéjat?

OA

OB

aoc

aobD

Container [<>— Item

Container [<>— Item

Container [<>— Item

Container [<>— Item
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13. Melyik allitas nem helytallé a kovetkezo diagramra?

OA
OB
ac
abD

Tébla létrehozasa
Ures tabla r———-= Szivegbél
létrehozasa «include» . -
Adminisztracio

Adatok importalasa
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Rendszergazda

Adatok importéldsa, valamint szerkesztése hatdsara is torténik eseménynaplozas.
Amennyiben megsziirjiik a sorokat, a tabla létrehozasi funkciokat nem haszndlhatjuk.

Ures tabla létrehozasa esetén nem torténik adatfeltoltés.

14. Mi a tisztan virtualis metodus?

OA

OB

ac

abD

Olyan metddus, amely rendelkezik megvalositassal, de a viselkedése feliildefinialhato
a leszarmazott osztalyban.

Olyan metodus, amely rendelkezik megvalositassal, és a viselkedése nem definialhato
feliil a leszarmazott osztalyban.

Olyan metddus, amely nem rendelkezik megvalositassal (torzzsel), és viselkedését egy
leszarmazott osztalyban definialhatjuk.

Olyan metddus, amely nem rendelkezik megvalositassal, és viselkedését a
leszarmazott osztalyban kotelez6é definidlnunk.

15. Melyik a hasznalati torténet (user story) szerkezete?

OA
OB
ac
abD

WHEN tevékenység APPLYING funkcié IN ORDER TO cél

GIVEN kornyezet WHEN tevékenység THEN hatés

AS A szerepkor USE funkci6 TO cél

USER felhasznalo IN USE CASE hasznalati eset WITH RELATION kapcsolat
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